' ZARZAD DROG POWIATOWYCH
k W ALEKSANDROWIE KUJAWSKIM Z/S W ODOLIONIE

sekretariat@zdp.aleksandrow.pl ul. Szosa Ciechocifiska 22, 87-700 Aleksandréw Kujawski tel./fax.54 282 27 45

Odolion, dn. 07.01.2020r.
DUDiM.520.11.2019

do Wykonawcow
ubiegajacych si¢ 0 zamowienie

Tresé zapytan oraz wyjasnien dotyczacych zapiséw
Specyfikacji Istotnych Warunkéow Zamowienia

Dotyczy postepowania w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn. ,,Zakup paliw na
potrzeby ZDP w Aleksandrowie Kujawskim z siedzibg w Odolionie”.

Dzialajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 1843) Zamawiajacy przekazuje tres¢ zapytan wraz
z odpowiedziami.

W przedmiotowym postgpowaniu wplynely nastepujace zapytania dotyczace przetargu
nieograniczonego na ww. zadanie:

Pytanie nr 1:
Czy Zamawiajgcy zaakceptuje, aby karty paliwowe wydane zostaty w ciagu 15 dni roboczych od

przedlozenia wniosku/zamdéwienia na karty przez Zamawiajacego na dedykowanym portalu
internetowym, do ktérego Zamawiajacy otrzyma dostgp po podpisaniu umowy, lub przedlozenia
wniosku/zamowienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych i itp.) lub
zamOwienia nowej karty, przy jednoczesnej akceptacji optaty za karty:

* 0 zl netto za kart¢ nowa,

* 10 zI netto za karte dodatkowa wydawana w trakcie realizacji umowy

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ zakupu paliwa przy uzyciu kart paliwowych pod
warunkiem, ze zakup paliwa w tej formie nie spowoduje niezgodnoSci realizacji
przedmiotu zaméwienia z zapisami SIWZ oraz Zamawiajacy nie poniesie dodatkowych
oplat z tego tytulu.

Pytanie nr 2:
W odniesieniu do zapisoéw projektu umowy informujemy, ze Wykonawca daje mozliwos¢

tankowania paliwa na wszystkich stacjach sieci Wykonawcy w catej Polsce, umozliwiajacych
dokonywanie transakcji przy uzyciu kart paliwowych. Czy Zamawiajacy moze zaakceptowaé
taka sytuacje, ze w przypadku ewentualnej modernizacji lub wylgczenia ze sprzedazy wskazanej
stacji, Zamawiajacy dokonywa¢ bedzie transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy potozone;
najblizej siedziby Zamawiajacego (w okresie realizacji umowy moze zaistnie¢ taka
ewentualnosc¢)?
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Odpowiedz:

Zamawiajacy moze zaakceptowaé taka sytuacje pod warunkiem, Ze inna stacja paliw
Wykonawcey zlokalizowana bedzie w odleglosci maksimum 15 km od siedziby
Zamawiajacego.

Pytanie nr 3:
Czy Zamawiajagcy wyraza zgode na zmiang w Zalaczniku nr 1 Formularz oferty poprzez

wskazanie ceny jednostkowej brutto, opustu od ceny brutto zgodnie z ponizszym sposobem
obliczenia ceny:

Przedmiot Srednia cena Upust | Szacunkow Laczna VAT | Laczna wartosé¢
zamOwienia | jednostkowa | cenowy | a wielko$¢ | wartosé brutto | w % netto /PLN/

(1 litr) w % obrotu w roku

wyliczona w roku 2020

zgodnie z 2020 / PLN/

SIWZ (brutto) w litrach
/PLN/
2 3 4 5 6=(3-(3x4))x5 7 8=6/1,23
Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmian¢ SIWZ w tym zakresie.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane zapisu w par. 2 ust. 1 poprzez wpisanie aktualnie
obowigzujacych przepiséw a mianowicie Rozporzadzenie Ministra Gospodarki z dnia 9.10.2015
roku w sprawie wymagan jakosciowych dla paliw ciekltych (Dz. U. 2015 poz.1680)?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang tresci § 2 ust. 1 projektu umowy, poniewaz zapis
uwzglednia wszelkie zmiany prawne obowiazujacych przepisow.

Pytanie nr S:

Czy istnieje mozliwo$¢ odstgpienia od wymogu przedstawiania na kazde zadanie $wiadectw
jakosci oferowanych paliw (par. 2 ust. 2), gdyz dokumenty dotycza dostarczonej pewnej partii
paliwa i sa og6lnodostepne na kazdej stacji a wigc réwniez i dla Zamawiajgcego?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie odstepuje od wymogu przedstawiania na kazde zadanie Zamawiajacego
Swiadectw jakosci oferowanych paliw.
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Pytanie nr 6:

Czy Zamawiajacy wyraza zgod¢ na zmiang zapisu w par. 3 ust. 1 i ust. 3 uwzgledniajac
proponowany zapis: ,,Strony ustalajg, ze w okresie obowigzywania umowy sprzedaz paliw przy
uzyciu kart paliwowych odbywaé sie beda po cenach detalicznych brutto obowigzujacych na
danej stacji paliw Wykonawcy w momencie realizacji transakcji, przy uwzglednieniu statego
opustu w wysokosci ... % na paliwa (od ceny brutto).

Opust w tej wysokosci naliczany bedzie na kazdej fakturze VAT wystawionej za okres
rozliczeniowy dla Zamawiajgcego.”? Transakcje bezgotowkowe przy uzyciu kart paliwowych
sa dokonywane w/g cen detalicznych brutto (cena z pylonu) obowigzujacych na danej stacji
paliw Wykonawcy w momencie realizacji transakcji, pomniejszone o rabat brutto.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang tresci § 3 ust. 1 i 3 projektu umowy.

Pytanie nr 7:

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje system wystawiania faktur elektronicznych obowigzujgcy
u Wykonawcy — zamieszczanie faktur na dedykowanym portalu i przesylanie powiadomien
o mozliwosci pobrania faktury z dedykowanego portalu na wskazany w umowie adres mailowy
oraz zaakceptuje podpisanie o$wiadczenia Wykonawey dotyczacego wprowadzenia e-faktury —
zatgeznik do zapytan (par. 3 ust. 9)?

Odpowiedz:
Wykonawca moze skladaé¢ ustrukturyzowane faktury elektroniczne poprzez Platforme
Elektronicznego Fakturowania.

Pytanie nr 8:
Czy istnieje mozliwo$¢ zmiany w umowie w par. 3 ust. 10 terminu platnosci tak, aby wynosit 14

dni i liczony byl od daty sprzedazy lub od daty wystawienia faktury, a nie od daty dor¢czenia
faktury do siedziby Zamawiajacego? Niestety, nie mozemy spetni¢ wymagan Zamawiajacego,
poniewaz w systemie rozliczeniowo-ksiggowym Wykonawcy termin ,od otrzymania”,
z przyczyn braku mozliwosci windykacji naleznosci, nie istnieje.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang tresci § 3 ust. 10 projektu umowy.
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Pytanie nr 9:

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos$¢é zmiany w par. 6 ust. 1 poprzez odstapienie od:

- tiret 3 — cena jednostkowa netto przed upustem

- tiret 4 — cena jednostkowa netto i brutto po upuscie oraz zaakceptowanie wskazania wartosci
netto 1 brutto po opuscie — lacznej dla danego paliwa, a nie dla kazdej transakcji z osobna (rabat
naliczany jest od lacznej wartosci danego paliwa/produktu)

Oraz zmiane:

- tiret 5 — zmiana: ,numer rejestracyjny, numer maszyny lub w przypadku tankowania do
pojemnika imi¢ i nazwisko™ na ,numer rejestracyjny lub numer karty paliwowej w przypadku
tankowania do pojemnika”

- tiret 6 — zmiana: ,,adres stacji” na ,,miejscowos¢ danej stacji”

Lub zmiane zapisu zgodnie z informacjg dotyczacg danych udostepnianych na zalaczniku do
faktury okreslonych w SIWZ rozdz. III pkt 4 zadnie 3?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiang tresci § 6 ust. 1 projektu umowy.

Pytanie nr 10:

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zmiany w par. 7 ust. 2 w ten sposob, aby wysokos¢ kar
umownych byla naliczana od niezrealizowanej czesci wartosci umowy, ktérej dotyczy
odstapienie?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang tresci § 7 ust. 2 projektu umowy.

Pytanie nr 11:

Czy Zamawiajacy dopuszeza mozliwos¢ zmiany w par. 7 ust. 4 tiret 1 poprzez dodanie zapisu:
,,po potwierdzeniu zlej jako$ci paliw przez niezalezne akredytowane laboratorium wybrane przez
Strony umowy”?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiang tresci § 7 ust. 4 tiret 1 projektu umowy.

Pytanie nr 12:

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode aby w par. 7 projektu umowy doda¢ kolejny ustep
o nastepujacej tresci: "Niezaleznie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona wystgpujaca
z zadaniem zaplaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony not¢ ksiggowa
(obcigzeniowa) na kwot¢ naleznych kar umownych."?

Wykonawca informuje, ze postepowanie reklamacyjne jest traktowane i rozpatrywane jako
odrebny proces. Wszelkie koszty i kary umowne zastrzezone na rzecz Zamawiajgcego sa
wyplacane z odrebnego konta Wykonawcy. Potracanie kar umownych z przyshugujgcego
Wykonawcy wynagrodzenia bez wystawionej noty ksiegowej moze by¢ traktowane jako
niezaplacenie faktury i spowodowa¢ naliczenie odsetek ustawowych za zwloke.?
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Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane tresci § 7 projektu umowy.

Pytanie nr 13:

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zaakceptowania Regulaminu Wykonawcy dotyczacego
warunkow wydania i uzywania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym z postanowieniami
SIWZ i wzorem umowy ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszceza mozliwosé zaakceptowania Regulaminu Wykonawey dotyczacego
warunkéw wydania i wuzywania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym
z postanowieniami SIWZ i wzorem umowy.

Pytanie nr 14:
Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang terminu sktadania ofert na dzien 10.01.2020 ?

Odpowiedz:
W zwigzku z tym, iz wyjasnienia nie prowadza do zmian w tresci SIWZ Zamawiajacy nie
przedluza terminu skladania ofert.
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